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Jednou ze dvou žen, které za existence Velké 
ceny Prahy dokázaly tento prestižní dostih 
vyhrát, je žokejka Blanka Šarinová (42). V ro-
ce 2000 triumfovala s klisnou Wild Rain.

Jak se Vaše slavné vítězství zrodilo? 
S Wild Rain jsme nepatřily k favoritům do-
stihu, ale klisna byla velmi dobře připravená 
a předvedla jeden ze svých nejlepších výko-
nů v kariéře. Musím říci, že konkurence byla 
tradičně silná a před dostihem jsem v triumf 
moc nevěřila. Trenérka Pejšková i holandský 
majitel pan Wassenaard však byli daleko op-
timističtější. Wild Rain jsem zpočátku vedla 
v zadní části startovního pole, ale v cílové 

S dobrým koněm mám šanci

C V I Č Í M E
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Velké nafukovací míče se v posledních 
letech staly téměř pravidelnou součástí 
vybavení bytů zejména u rodin s malý-
mi dětmi. Často je používají maminky 
v průběhu těhotenství, zcela jistě se s nimi 
ženy setkávají při porodu a jsou i výbor-
nou hračkou pro děti všech věkových 
kategorií. Jen zkušenější část veřejnosti 
však ví, že kvalitní fitnesscentra nabízejí 
mezi svými službami i hodiny tzv. fitballů 
nebo bodyballů, na kterých se s velký-
mi balóny cvičí celou 60timinutovou 
lekci. První část hodiny většinou tvoří 
dynamické cvičení v rytmu hudby, kdy 
dochází k zahřátí celého organismu 
a následně aerobnímu cvičení a tím 
i výhodnému spalování tuků za přístupu 
kyslíku. Další velkou část tvoří posilo-
vací a protahovací část obsahující některé 
z rehabilitačních prvků zlepšujících stabili-
tu i ohebnost páteře a posilovací cviky pro 
zpevnění a tvarování postavy. 

rovince jsme míjely jednoho soupeře za dru-
hým, až před námi nikdo nezbyl.

Takhle to zní docela jednoduše...
Samozřejmě to tak lehké není. Žokej může být 
sebelepší, ale když pod sebou nemá dobrého 
koně, nevyhraje nic. Wild Rain navíc využila 
skutečnosti, že tříletí koně nosí ve Velké ceně 
Prahy proti starším účastníkům výhodnou, 
nižší hmotnost a dokázala to zúročit.

Spolu s Němkou Angelikou Gloddeovou 
(vyhrála v roce 1987) jste zatím jedinými 
ženami na listině vítězů, myslíte, že vás 
brzy některá z dalších jezdkyň bude ná-
sledovat?
Právě díky té nízké hmotnosti, kterou větši-
na mužů neuváží, by se s dobrým tříletým 
koněm mohla některá z jezdkyň prosadit.

A vy osobně? Stále jezdíte i ty největší do-
stihy...
Pro mě platí totéž: když bude dobrý kůň, je 
šance vždycky.

Nakonec: máte na letošní ročník nějaký tip?
Letos je tu znovu celá řada šampionů – Tri-
bal Instinct, Zambesi, Monolit a další. Roz-
hodně bude Velká cena Prahy opět nej-
kvalitnějším mílařským dostihem roku. 
Osobně, pokud se zúčastním, bych ráda 
vedla šikovného tříletého hřebce Mirzu. 
A nemuseli bychom být outsidery...

Děkujeme za rozhovor a přejeme 
hodně štěstí.

Jiří Zlámaný, Aleš Pohořal

„Podzimní závody Mattoni Grand Prix se 
letos poběží již podesáté. Za celou dobu po-
řádání se zapojilo více než tři sta tisíc profe-

Maratonce čeká poslední pražský běh

i diváci se mohou těšit na pětikilometrovou 
trasu Adidas běhu pro ženy a Metro běh pro 
muže na 10 km. Letos se očekává účast zhru-

Baldini, olympijský vítěz maratonu z Atén 
v roce 2004, který potvrdil svoji účast a utká 
se s konkurenty na Metro běhu pro muže.

„Pořádáním těchto akcí získává metropole 
i celá republika obrovskou mezinárodní pres-
tiž, zájem světové veřejnosti a především mé-
dií. Nezanedbatelný je také ekonomický vý-
znam. Závodní běhy Prahou pořádané pod 
hlavičkou Prague International Marathonu 
mají vliv na zvýšení zájmu turistů o ně a tím 
i na přísun tolik potřebných financí do stát-
ního i městského rozpočtu. Samozřejmě že 
stejně důležitá je i jejich sportovní stránka, 
neboť velmi přispívají k propagaci aktivní-
ho trávení volného času,“ doplnil náměstek 
P. Hulinský. 

Aktivity konané v rámci PIM jsou nejma-
sovějším seriálem sportovních akcí v hlav-
ním městě, jež umožní zasportovat si stov-
kám lidí bez ohledu na jejich věk.

Více informací o akcích Prague Internati-
onal Marathonu naleznete na  www.pim.cz.

                                                                      (kol)

Opravy sportovišť 
jsou v plném proudu
Pražské sportovní areály a hřiště, 
které získaly od hlavního města grant 
na opravy, využily prázdninového vol-
na a pustily se do stavebních úprav 
a modernizací. Na tyto aktivity a na od-
stranění havárií sportovních zařízení vě-
novala Praha letos dohromady téměř 
13 milionů korun. 

Letní prázdniny se snaží většina pražské 
mládeže strávit mimo metropoli. Této příleži-
tosti každoročně využívají tělovýchovné jed-
noty a kluby a opravují, rekonstruují či mo-
dernizují své sportovní areály a připravují je 
tak na novou, podzimní sezónu. Kromě nut-
ných, havarijních oprav se snaží připravit pro 
mladé lidi i rozšířenou sportovní nabídku. 
Zcela novou horolezeckou stěnou se budou 
moci v příštím roce pochlubit ve sportovním 
areálu Základní školy (ZŠ) Gutova v Praze 
10. „Desátá městská část požádala hlavní 
město o grant na zahájení IV. etapy výstavby 
sportovního areálu volného času. Rozhod-
li jsme se jejich žádosti vyhovět a přispět jim 
dvěma miliony korun. Kromě horolezecké stě-
ny dojde díky těmto penězům i ke tvarování 
terénu a výstavbě části dětského hřiště, kde 
v budoucnu vzniknou další sportovní sektory, 
jako například cesty pro jogging, hřiště na pe-
tanque, sektor pro skok daleký atd.,“ informo-
val náměstek pražského primátora Petr Hu-
linský, do jehož kompetence spadá sportovní 
oblast v metropoli.
Podle ředitele ZŠ Gutova Jiřího Voneše byly 
stavební práce zahájeny zhruba v květnu le-
tošního roku. Dokončení celé akce by podle 
plánu mělo skončit začátkem příštího roku. 
„Protože naše finanční zdroje jsou malé, chtě-
li bychom také v následujícím roce požádat 
hlavní město o grant na další etapy výstavby,“ 
sdělil Voneš. S novým školním rokem bude 
areál dětem opět k dispozici, staveniště je 
z bezpečnostních důvodů zajištěno plotem.
Dvoumilionovou dotaci od Prahy získala 
i Speciální škola sluchově postižených 
v Praze 5. Městské peníze zde posloužily 
na rekonstrukci celého povrchu původní-
ho, nevyhovujícího hřiště. Nový umělý po-
vrch již má hřiště na míčové hry. Vede-
ní školy chce dokončit tuto rekonstruk-
ci co nejdříve, proto hledá další možnosti 
financování, aby úpravy dovedlo do zdárného 
konce. Od září bude hřiště v provozu.  (kol)

Historické centrum Prahy bude příští neděli opět patřit sportu. Již tradičně se tu bude konat 
letošní poslední závod běžeckého seriálu PIM 2005. Startovní brána Mattoni Grand Prix 2005 
se na Staroměstském náměstí otevře 11. září.  

sionálních i amatérských běžců,“ sdělil ná-
městek pražského primátora Petr Hulinský, 
který má na starosti sport v Praze. Běžci 

ba dvou tisíc závodníků. V loňském roce si 
vítězné palmy z obou disciplín odvezli Ke-
ňané. Tento rok však bude favoritem Stefano 

STUPNĚ VÍTĚZŮ loňského pražského maratonu obsadili běžci z afrického kontinentu. 
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ZOO – KNIHY – FILMY –  DIVADLA

ZŘIZOVATEL ZOO PRAHA

Otevřeno denně  9.00 až 19.00
U Trojského zámku 3, 
171 00 Praha 7
tel. +420 296 112 111
http://www.zoopraha.cz
e-mail: zoopraha@zoopraha.cz

Září je tím správným měsícem na pro-
cházku Vodním světem a opičími ost-
rovy. Tak se jmenují nově otevřené ex-
pozice v dolní části pražské zoo. Pří-
jemná scenérie s bohatým porostem 
a vodními plochami je doplněna ma-
lými ubikacemi pro nejrůznější živoči-
chy, jimž se voda a mokřiny buď staly 
domovem, nebo pro ně naopak před-

DIVADLA

VODNÍ SVĚT V ZOO

stavují nepřekonatelnou překážku. Z té 
první skupiny se vám představí napří-
klad největší hlodavci na světě, jihoa-
merické kapybary, nebo tapíři, kopyt-
níci s krátkým chobotem. Nechybějí 
ani africké antilopy bahenní neboli si-
tatungy či skupina plameňáků růžo-
vých. Na ostrovech našly domov ně-
které druhy primátů: poloopice lemuři 
kata, africké opice guerézy pláštíko-
vé nebo jihoamerické opičky kotulové 
a chápani. Zvláštností je ostrov pro le-
mury kata, kteří sdílejí část venkovního 
výběhu s návštěvníky.
Ve čtvrtek 8. září ve 20.00 hod. pokra-
čuje cyklus koncertů v zoo, tentokrát 
uslyšíte latinskoamerické rytmy.
V sobotu 10. září je na celý den připra-
ven Jarmark pro šikovné ručičky pod 
záštitou Nadace Terezy Maxové.
Ve středu 28. září se koná Jubilejní slav-
nost v zoo aneb Pohádky tisíce a jed-
né noci.

Každou sobotu a neděli v září se koná 
za hezkého počasí pravidelný sled ko-
mentovaného krmení a cvičení zvířat 
(na 17 místech v zoo od 10.00 do 16.30 
hodin) a programy nazvané „Co o zví-
řatech nevíte“ (ve 13.00).

 INZERCE

Stranu připravila Monika Fojtíková

 

KNIHY

Jan Kraus: Tak to vidím já / podruhé
(XYZ, 2005) 

Na trh přichází pokračování veleúspěšné knihy Jana Krause. 
Kniha shrnuje fejetony, které Jan Kraus publikoval v časopise 
Týden. Tentokrát z let 2003 a 2004. 
Knihu opět doprovodil ilustracemi jeho syn David Kraus.

Sergej Lukjaněnko: Noční hlídka 
/Argo, 2005/
Ani na okamžik neustávající boj mezi silami Světla a Tmy – ta-
kový je hlavní motiv trilogie Sergeje Lukjaněnka. Tři romány, 
zasazené do Moskvy let 90., popisují trvalé soupeření sil Dobra 
a Zla. Na problematickou regulérnost tohoto zápasu dohlížejí 
protagonisté z Noční hlídky, reprezentující Světlo a Denní hlíd-
ky, která naopak ochraňuje zájmy Tmy. Hrdiny těchto tří próz 
jsou Jiní – bývalí lidé, v nichž obě soupeřící strany rozpoznaly 
nadpřirozené schopnosti a snaží se je získat na svou stranu... 
Po světě se tato trilogie proslavila nejen díky bravurnímu lite-
rárnímu ztvárnění, ale také díky filmu, který byl natočen podle 
prvního dílu Noční hlídka. 

PLAMEŇÁCI V PRAŽSKÉ ZOO

FILMY

Štěstí
Režie: Bohdan Sláma. Hrají: Pavel Liška, Tatiana Vilhelmová, Aňa Geislerová, Marek Da-
niel, Bolek Polívka, Simona Stašová, Martin Huba

Nový film režiséra Bohdana Slámy ŠTĚSTÍ 
je dojemným příběhem o křehkém vztahu 
dvou mladých lidí, jenž postupně přeroste 
v opravdovou lásku. Herecké obsazení i at-
mosféra filmu navazuje na Slámův úspěš-
ný debut Divoké včely, který měl mimořádný 
ohlas u českých diváků a přinesl mu i řadu 
cen na mezinárodních filmových festivalech.
Hrdinka příběhu Monika (Tatiana Vilhelmo-
vá) se musí rozhodnout, zda obětuje vysně-
nou cestu do Ameriky za svým přítelem, aby 
se mohla postarat o děti svojí nejlepší ka-
marádky. Největší oporou se jí stane Toník 
(Pavel Liška), s nímž se snaží dětem nahra-
dit chybějící rodinu, a u kterého najde nejen 
oporu, ale i opravdovou lásku. Film je herec-
kým koncertem obou hlavních představite-
lů, které doplňují skvělými výkony ve ved-
lejších rolích Aňa Geislerová, Bolek Polívka, 
Simona Stašová, Zuzana Krónerová, Marek 
Daniel a další.
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Cikáni jdou do nebe...
a někdy také na mateřskou dovolenou
Divadlo Bez Zábradlí, Jungmannova 31, Praha 1

Muzikál Cikáni jdou do nebe v pražském 
Divadle Bez Zábradlí čeká divadelní pauza, 
hlavní představitelka Rady Vanda Konečná 
totiž očekává radostnou událost. Milovníci 
muzikálového žánru letos mohou tuto jedi-
nečnou inscenaci vidět ještě v září ve dnech 
18. 9., 24. 9. a 30. 9. a v říjnu ve dnech 18. 
a 30. 10. Na repertoáru Divadla Bez Zábra-
dlí se znovu objeví v květnu 2006. Diváci 
ale nepřijdou úplně zkrátka, pro velký zájem 
zvláště mimopražských divadel a dalších zá-
jezdových scén se v současné době nastu-
dovává koncertní verze muzikálu, která ved-
le pěveckých a tanečních partů zachová ve 
zkratce i dějovou linii známého příběhu váš-
nivé lásky krásné Rady a zloděje koní Lujka 
Zobara. Svoji premiéru bude mít 5. 10. 2005 
při slavnostním zakončení festivalu Tour Film 
v Divadle Karlovy Vary.
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Albert-László Barabási: V pavučině sítí 
/Paseka, 2005/
Tato pozoruhodná kniha představuje širokému okruhu čtená-
řů novou vědu – vědu o sítích. Nejde však o další titul zabýva-
jící se nejrůznějšími více či méně praktickými aspekty počíta-
čových sítí. Hledá obecné principy společné většině reálných 
sítí. Ukazuje, jak je všechno v našem životě navzájem propo-
jeno a co to znamená pro vědu, podnikání i každodenní život. 
A nemusí jít jen o počítače spojené optickými kabely do počí-
tačové sítě a webové stránky navzájem hustě propojené svý-
mi odkazy, ale i o lidské jedince svázané sítí vazeb nejrůzněj-
šího typu, od spolupráce na nějakém z hollywoodských filmů 
přes sdílenou kancelář v úřadě až po síť sexuálních vztahů či 
síť neuronů.

Hamlet v Divadle v Celené
Praha 1, Celetná 17, www.divadlovceletne.cz

Divadelní spolek Kašpar zahájí letošní se-
zónu v Divadle v Celetné premiérou hry 
Williama Shakespeara Hamlet. Ke spo-
lupráci na scénáři byl přizván pan Milan 
Lukeš a po půl roce práce je na světě pátá 
verze textu. Do hlavní role je obsazen Pe-

10. so Hamlet – premiéra
12. po Norway.today – Kašparův dárek, 
 hrají: Jitka Nerudová, Petr Lněnička, 

režie: Jakub Špalek
14. st Richard III., hrají: J. Potměšil, M. Stein-

masslová, Fr. Kreuzmann, B. Navrátil, 
L. Vondráčková, režie: J. Špalek

15. čt Hamlet
16. pá Mrzák inishmaanský, hrají: 
 V. Jakoubek, M. Coufalová, T. Karger, 
 J. Nerudová, B. Navrátil, A. Polívková, 

P. Lněnička a další, režie: J. Špalek 
19. po Richard III.
20. út Hamlet

si tak prohlédnou mistry bojových umění, breakdan-
cu, footbagu, bumerangu, frisbee, žonglování, sko-
ků na obří trampolíně, pouštění opravdu velkých 
draků či akrobacie na skateboardech, BMX nebo 
bruslích v akci. Zároveň se od odborníků na slovo 
vzatých budou moci dozvědět vše o bezpečnosti při 
těchto a podobných aktivitách či o nutném vybavení 
pro jejich bezproblémové provádění. V neposlední řa-
dě si na vlastní kůži vyzkoušejí adrenalinové vzruše-
ní, které sporty provází. K tomu bude na Ladronce 
fungovat bezplatná půjčovna sportovního náči-
ní. Pro soutěživé typy bude také 
připravena velká lezecká stě-
na, o jejíž pokoření se mů-
že v průběhu dne po-
kusit jaká-
koli dvojice 
odvážlivců.

tr Lněnička, do role Claudia Jan Potměšil. 
V režii Jakuba Špalka se kromě dalších 
můžeme těšit na Milenu Steinmasslovou 
v roli Gertrudy, Markétu Coufalovou jako 
Ofélii nebo Pavla Zatloukala jako Polonia. 
Hudbu k představení složil Petr Malásek. 

PROGRAM – ZÁŘÍ 2005 (začátky představení od 19.30 h.):

22. čt Norway.today
23. pá Náměstíčko, hrají: J. Potměšil, 
 B. Lukešová, M. Steinmasslová, 
 M. Kopečný, M. Zoubková, P. Lněnič-

ka a další, režie: J. Šiktancová
24. so Růže pro Algernon, hrají: J. Potměšil, 

M. Coufalová, J. Špalek/P. Vobecký, 
T. Karger/P. Lněnička, režie: 

 J. Špalek
25. ne Hamlet
26. po Richard III.
27. út Růže pro Algernon 
28. st Mrzák inishmaanský (zrušeno)
29. čt Náměstíčko

Volný svatováclavský den – středa 28. září – 
bude na rozsáhlém prostranství obklopujícím 
zrekonstruovaný statek Ladronka ve znamení 
zábavy pro děti i dospělé všech věkových kate-
gorií a mnoha rozličných zájmů. 

Návštěvníci se mohou těšit na nové i znovuobjevované 
sporty, zkušené hudebníky a nadšence, populární osob-
nosti, školní týmy či exhibice profesionálů. Populární dvo-
jice snowboarďáků Vojta Kotek a Jiří Mádl, která bude 
publikum celým dnem provázet, postupně upozorní na 
všechny předváděné atrakce. Většinu z nich navíc zvi-
ditelní exhibicí u hlavního pódia. Návštěvníci Ladronky 

Plný džbán 
28. září 2005, park Ladronka, Břevnov, 
od 10.00 h.

ELEKTRONICKÉ DATABÁZE 
PŘÍSTUPNÉ V MKP

Knihovna se trvale snaží poskytovat svým uži-
vatelům nové moderní služby. Dnes Vás chceme 
upozornit na elektronické databáze rozmanitého 
charakteru – univerzální i specializované, biblio-
grafické i plnotextové. Některé (ProQuest, Oxford 
Reference Online a COTO.JE) navíc pro registrované 
čtenáře s komfortní možností připojení přes inter-
netové stránky MKP z pohodlí domova, kanceláře, 
školy, atd. 
Podrobné informace o všech elektronických zdrojích 
MKP získáte na adrese www.mlp.cz či v Informač-
ním středisku ÚK na Mariánském nám.1, Praha 1.

LADRONKA 2005
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GALERIE – VÝSTAVY –  KONCERTY –  BOTANICKÁ ZAHRADA 

Stranu připravila Monika Fojtíková

CO SE DĚJE V BOTANICKÉ ZAHRADĚ 

1.–18. 9.: Výstava aranžmá z dýní ve ven-
kovní expozici. Výstava bude doplněna 
pracovními dílnami pro děti.
3.–11. 9.: Medové dny. Včelí produkty 
ovládnou botanickou zahradu.
5.–9. 9.: Konference Unie botanických  
zahrad. Akci pořádá Unie botanických za-
hrad ČR a Katedra zahradnictví FAPPZ. 
8. 9. od 16 hod.: Osmé z cyklu „Seznamte 
se s botanickou zahradou“ – Balkónové 
rostliny venkovní expozice. 
17.–18. 9.: Trojské vinobraní
27. 9. od 14 do 18 hod.: ve Výstavním sále: 
Ukázky aranžování – Plody podzimu
1.–23. 10.: Podzimní výstava tropických 
motýlů

TROJSKÉ VINOBRANÍ
Nedílnou součástí Botanické zahrady hl. 
m. Prahy je vinice. Nese název Svaté Kláry 
a svou  rozlohou 3,5 hektaru je ze všech praž-
ských vinic vůbec největší, a dokonce  je díky 
své historii památkově chráněna. Její počát-

SOUTĚŽNÍ KVÍZ
Tipněte si, kolik tun hroznů bylo v minu-
lém roce sklizeno na Vinici sv. Kláry:
a) 12 tun
b) 2 tuny
c) 200 tun      

Své odpovědi zasílejte do 23. 9. 2005 
na adresu redakce: Listy HMP – Tardus,  
s. r. o., Francouzská 4, 120 00 Praha 2  
(ne do botanické zahrady!). Pět vyloso-
vaných výherců obdrží malé překvapení 
od BZ Praha.

Botanická zahrada hl. města Prahy
Nádvorní 134, 171 00 Praha 7–Trója,
tel.: +420 234 148 111, fax: 233 542 629, 
http:// www.botanicka.cz
info@botanicka.cz

ky se datují snad do roku 1228 sepsáním ma-
jetkové listiny Václava II.. 
Na  náročně dostupných svazích, které do-
volují pouze ruční ošetřování, se daří zná-
mým odrůdám révy vinné, jako jsou Müller 
Thurgau, Ryzlink rýnský, Ryzlink vlašský, 
Sauvignon, Muškát moravský, Tramín červe-
ný, Modrý Portugal, Chrupka červená a bílá. 
Téměř veškerá produkce hroznů se zpraco-
vává na školním zemědělském statku České 
zemědělské univerzity v Mělníce. Výsledný 
produkt – víno vysoké kvality – slouží k re-
prezentačním účelům pražské botanické za-
hrady a je v současné době neprodejné.
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VÝSTAVY, GALERIE

Mezinárodní výstava World Press Photo 
vždy přesně mapovala nejzásadnější události 
uplynulého roku pomocí objektivů fotorepor-
térů z celého světa. V loňském roce svět za-
sáhla jedna z největších přírodních katastrof 
v dějinách. Ničivé cunami si v Asii vyžádalo 
stovky tisíc obětí. Svět šokoval hrůzný tero-
ristický útok na školu v ruském Beslanu. Na 

KONCERTY

 
Praha, Karolinum  9. 9. – 2. 10. 2005

různých místech světa se ale odehrávaly mi-
lióny příběhů, které prožívaly milióny obyčej-
ných i neobyčejných lidí... To vše zachytily ob-
jektivy těch nejlepších fotografů na světě, to 
vše bude opět k vidění v Praze. I nad letošním 
ročníkem převzal záštitu primátor hl. m. Prahy 
Pavel Bém a předseda Senátu PČR Přemy-
sl Sobotka. 

TO PRAHA JEŠTĚ NEVIDĚLA 
– Pražský zábavní plakát 1900–1930
Jídelny Obecního domu, n. Republiky 5, Praha 1, 21. 9. 05 – 8. 1. 06, denně 10 – 18 hod.

V dobových prostředích jsou k vidění vzác-
né exponáty, přesné repliky výjimečných 
předmětů, videoprojekce a zní zde původ-
ní hudba. Návštěvníci tak mají vůbec popr-
vé možnost zhlédnout, jak jsou staří řečtí 
bohové pod vedením Saturnovým svrhá-
váni nastupující generací „světlých bohů“  
v čele s Diem. Monumentální barokní sochy  
z podhledu činí pád do podsvětní říše ještě 
dramatičtějším. Z podzemních prostor vy-
stupují návštěvníci do přízemí zámku, kde 
výstava pokračuje ukázkou skvostů baro-
ka a secese. Vedle málo známých a mys-
ticky laděných obrazů Alfonse Muchy zde 
mohou obdivovat sochy Františka Bílka, 
Ladislava Šalouna či Jaroslava Horejce.  

Krásy a tajemství České republiky
Galerie hl. m. Prahy, Zámek Troja, 
U Trojského zámku 1, Praha 7, do 30. 10. 

A v neposlední řadě také krásu orientálních 
salónků a barokního sálu v prvním patře 
zámku Troja.

Největší výstava ve svém 
oboru, představující nejžha-
vější novinky i stálice v ob-
lasti tradičních a moderních 
společenských her, hlavolamů 
všech typů, karetních, desko-
vých, logických a dalších her 
pro děti i dospělé. Mezinárod-
ní setkání sběratelů hlavola-
mů a her a celá řada dopro-
vodných programů navazuje 
na tradici výstav pořádaných 
již od roku 1996. Více na 
www.hryahlavolamy.cz 

11. VÝSTAVA HER A HLAVOLAMŮ 
15. –18. 9., KD Vltavská, Bubenská 1, Praha 7, čt – so: 9–18 h., ne: 9–16 h.

Industriální stopy: Architektura konverzí v České 
republice 2000–2005  
6. 9. – 5.10., Karlínská studia, Út – Ne od 12.00 do 19.00

Výběr většinou již realizovaných a pro ve-
řejnost objevných příkladů nového využití 
průmyslového dědictví v České republice za 
uplynulých pět let. 
Na výstavě se představí např. realizace no-
vě dokončených i projektovaných konverzí 
pro pražské Holešovice a Karlín, diskuto-
vaná Vaňkovka v Brně a alternativní využití 
ostravských industriálních objektů. Výstava 
zachycuje rozdílné přístupy architektů a in-
vestorů ke konverzi více než tří desítek in-
dustriálních objektů, často zachráněných 
před zánikem. 
Kurátory výstavy jsou Benjamin Fragner 
a Alena Hanzlová. 

Současné umění uprostřed historické Prahy 
Galerie Havelka – nově otevřeno
Praha 1, Martinská ul. 4, otevřeno: 11.00-18.00 h.

Základní okruh vystavujících umělců tvoří za-
čínající střední generace, převážně absolventi 
Vysoké školy uměleckoprůmyslové, Akade-
mie výtvarných umění v Praze a renomova-

ní výtvarníci. Tavenou a skleněnou plastiku 
reprezentují absolventi ze sklářského ateli-
éru Kopeckého školy, mladí a nadějní skláři  
a i světově uznávaní sklářští mistři.

Pražský podzim vstupuje do svého polojubi-
lejního 15. ročníku s velkolepými projekty, jež 
odrážejí jeho dosavadní snahy. Na 21 kon-
certech se celkem představí 10 zahraničních 
ansámblů, z toho 8 symfonických orchestrů, 1 
komorní orchestr a 1 hudební a taneční sou-
bor. Tento výčet doplňuje 5 domácích těles, 
zahrnující i 2 sbory. 
Kompletní program a veškeré informace 
o předprodeji vstupenek jsou k dispozici na 
internetové adrese www.prazskypodzim.cz. 
Na požádání pořadatelé zašlou také tištěný 
programový leták festivalu.
15. ročník Mezinárodního hudebního festivalu 
Pražský podzim se koná za finanční podpory 
Ministerstva kultury České republiky. Spolu-
pořadatelem festivalu je hlavní město Praha.
Záštitu nad letošním Pražským podzimem 
převzal prezident republiky Václav Klaus.

 INZERCE
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Mezinárodní hudební festival 
Pražský podzim  12. 9. – 2. 10. 2005
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1. DÍL
TAJENKY

2. DÍL
TAJENKY

5x konzumaci za 1000 Kč ve vinárně Zlatý had
20x poukaz na nákup v Centru historie

ŠETŘETE 
ZA POŠTOVNÉ
A SOUTĚŽTE 
PO INTERNETU

www.listypraha.cz

(viz tajenka) s prodejní galerií historických 
řemesel na Kampě, Nosticova 8, Praha 1.

LUŠTĚTE A VYHRAJTE

 INZERCE

Tajenku křížovky zasílejte nejpozději do 23. září 2005 na adresu redakce: Listy HMP – Tardus, s.  r.  o., Francouzská 4, 120 00  Praha 2 
nebo pomocí internetu na www.listypraha.cz. Výherci budou písemně vyrozuměni a výhru si budou moci vyzvednout v redakci.
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Oriflame Colour 
– neviditelné změny k lepšímu
K vašemu perfektnímu vzhledu přispívá nejen jemné denní 
líčení, důležitý je také bezchybný vzhled vaší pleti. Svou kosme-
tickou výbavu můžete nyní rozšířit o nové podkladové krémy  
a pudry Oriflame Colour. Podkladový krém T-Balance určený 
pro ženy se smíšenou pletí mistrně vyrovnává nerovnosti, vy-
sušuje mastnější T-zónu a zároveň hydratuje sušší partie. Oční 
korektor se citlivě postará o jemnou pleť kolem očí a zakryje 
tmavé kruhy. Jeho extra jemné složení hydratuje a chrání. Kom-
paktní pudr díky částečkám rozptylujícím světlo zneviditelní 
drobné nedostatky. Vaší pleti dopřeje sametově matný vzhled. 

O kompletní nabídce řady Oriflame Colour 
a dalších novinkách švédské přírodní kosmetiky Oriflame se dozvíte na www.oriflame.cz.
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KVÍZ BOTANICKÁ: 
A/ aksamitník

KŘÍŽOVKA: 
„Učitelem věků, vládce království ducha“

SOUTĚŽ EXOTICKÉ PTACTVO:
Arra Ararauna (Ara Žlutomodrý)

KVÍZ EVROPSKÁ UNIE:
Správné odpovědi: 1c, 2b, 3c, 4c, 5a, 6d
Výherci: D. Belčev, P6 • J. Slavíček • M. 
Žilková, Kladno • M. Jaso, P6 • L. Kem-
rová, P5

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI 
Z LISTŮ HMP – SRPEN 2005

Jmenný seznam všech výherců naleznete 
na www.listypraha.cz
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TSK HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Seznam vybraných uzavírek
MOSKEVSKÁ–BOHDALEC 
– 19. 4 – 30. 11. 2005
– kompletní rekonstrukce mostu

SOKOLOVSKÁ, 
úsek Balabenka – Na Břehu
– 8. 8. – 30. 9. 2005, 
 severní vozovka směrem do centra
– kompletní rekonstrukce komunikace

ČERNOKOSTELECKÁ
úsek Úvalská – Sazečská
– 19. 7. – 26. 10. 2005
– kompletní rekonstrukce komunikace 
 a mostu přes žel. vlečku

MOST ZA ELEKTRÁRNOU
– 18. 7. – 30. 12. 2005
– kompletní rekonstrukce mostu

 

PRAŽSKÁ ENERGETIKA, a. s.

PRAŽSKÉ VODOVODY A KANALIZACE, a. s.

Muzeum pražského vodáren-
ství otevřeno pro veřejnost
V rámci Dnů evropského dědictví bude pro 
veřejnost ve dnech 10. a 11. září 2005 ote-
vřeno Muzeum pražského vodárenství. Mu-
zeum bude zpřístupněno po oba dva dny od 
9.30 do 16.30 hodin. 
Muzeum svou expozicí zachycuje vývoj praž-
ského vodárenství. Je zde vystaven originál 
čerpacího stroje klatovské vodárny z roku 
1830, vodovodní potrubí z antického období, 
část hradního vodovodu z doby Rudolfa II. a 
další exponáty. Během roku je možné návště-
vu muzea objednat na tel. 221 095 473. Zři-
zovatelem muzea je akciová společnost Praž-
ské vodovody a kanalizace, člen skupiny Veo-
lia Water.  Muzeum pražského vodáren-
ství se nachází v Praze-Podolí (budova 
vodárny), Podolská 15, Praha 4. Vstup 
je zdarma.   

První část nového terminálu Sever 2 bude sloužit už od 2.9.
ČESKÁ SPRÁVA LETIŠŤ

Již 2. září uvádí mezinárodní letiště 
Praha-Ruzyně do provozu první část pro-
jektu EUropa,  a to zejména první podlaží 
spojovacího objektu a Prstu C, které byly  
v průběhu srpna zkolaudovány. Cestují-
cím nabídnou okamžité zvýšení odbavo-
vací kapacity a větší pohodlí. 

Jaká další zlepšení pasažérům přinese? 
„Stavební projekt EUropa – výstavba Termi-
nálu Sever 2 představuje realizaci šesti sta-

vebních objektů, které budou dokončeny v le-
tošním roce k 31. prosinci  a jako celek uvede-
ny do provozu v lednu  roku 2006. Jejich hlav-
ním posláním bude rozšíření kapacity letiště 
a odbavování letů z a do zemí Evropské unie 
podle režimu stanoveného schengenskými 
dohodami,“ říká Ing. Hana Černochová, ge-
nerální ředitelka Letiště Praha, s. p. Kro-
mě  dalšího rozšíření odbavovací kapacity 
nabídne více služeb pro cestující i subjek-

ty působící v letištním areálu.  Zprovoz-
něním Prstu C se například zvýší počet 
nástupních mostů do letadel ze 17 na 27.  
„V nově zprovozněné části terminálu ces-
tující mimo jiné najdou prodejnu hraček 
Sparky’s, sklářských výrobků Egermann,  
Blue Praha a dobře zásobenou parfume-
rii, kde může strávit příjemný čas zejména 
dámská část cestující veřejnosti,“ dodává 
Ing. Černochová.

Praha je dnes nepochybně největším 
středoevropským leteckým uzlem v rám-
ci nových členských zemí EU a branou 
do České republiky. Pro porovnání: počet 
cestujících, kteří na pražské letiště přilé-
tali či z něj odlétali v červenci 2005, činil 
téměř 1,2 milionu osob, počet pohybů leta-
del přesáhl 15,2 tisíce a přeprava nákladu 
(zboží a pošty) zaznamenala více než 3732 
tun. Za celý rok očekává vedení podniku 
jedenáct milionů pasažérů, což by Prahu 
zařadilo do elitnější skupiny evropských 
letišť. V současné době je podle počtu od-
bavených pasažérů mezi třemi desítkami 
největších letišť na kontinentě.   (ak)
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Prokopské údolí, pojmenované po legen-
dárním poustevníkovi, skýtá cyklistům  
5 km značených cyklotras, vedených jedi-
nečným terénem přírodní rezervace. Proto-
že se na kole mnohem lépe jezdí dolů z kopce 
než naopak, začneme nahoře, přesněji u sta-
nice metra Stodůlky. 

Od stanice vede směrem na Řeporyje ob-
služná asfaltová silnička, ale chybí značení, 
tak se raději poraďte s mapou. Cestou jistě 
nepřehlédnete středověký skanzen Řepora. 
Zde si můžete prohlédnout repliku gotic-
ké vesnice a život v ní a podívat se na ukáz-
ky dobových řemesel. Další cesta vede přes 

„Prokopákem“ na kole

PROKOPSKÉ ÚDOLÍ. Nezaměnitelná scenérie lomového jezírka.

již zmiňované Řeporyje, kde začíná naučná 
stezka Prokopské údolí a zároveň zelená tu-
ristická značka, obě vás dovedou do vlast-
ního údolí, kterým protéká Dalejský potok. 
Vaše jízda povede převážně po široké cestě, 
pouze v místech u bývalého Nového mlýna 
na vás čeká prudké, ale krátké stoupání, ná-
sledované sjezdem s dřevěnými prahy, zde 
pozor! V místech bývalého koupaliště pod 
Klukovicemi zleva přitéká Prokopský potok 
a přidává se cyklotrasa ŘE–HL (Řepy–Hlu-
bočepy) a vy konečně vjedete do Přírodní 
rezervace Prokopské údolí. V těchto místech 
dosahuje údolí největší hloubky až 70 metrů, 

PRAŽSKÁ TEPLÁRENSKÁ, a. s.

Podpora druhého ročníku
festivalu Letní Letná
Pražská teplárenská a. s. podporuje ja-
ko jeden z hlavních partnerů festival Let-
ní Letná 2005, který navazuje na loňský 
první ročník a vzbudil velký ohlas a divác-
ký zájem.
Letní Letnou 2005 pořádá společnost 
Gaspard a městská část Praha 7 za pod-
pory hlavního města Prahy a Ministerstva 
kultury ČR pod záštitou primátora hlavního 
města Prahy MUDr. Pavla Béma.
„Pražská teplárenská je jedna z nejvý-
znamnějších firem se sídlem na Praze 
7, proto je nám vždy potěšením podpo-
řit projekty pod záštitou hlavního města 
Prahy a městské části Praha 7 zaměřené 
na kulturu a volný čas dětí a dospělých a 
organizované zejména na území Prahy 7, 
tedy právě takové jakými Letní Letná je,“ 
zdůvodňuje podporu tiskový mluvčí spo-
lečnosti Miloš Hodač.
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Kvůli novým bytům energe-
tici snižují hluk rozvodny
Kvůli plánované nové bytové výstavbě  
v Praze 5 se pražští energetici rozhodli 
snížit hluk rozvodny Západ. Tuto nutnost 
ukázala studie, kterou Pražská energetika 
(PRE) nechala po změně územního plánu 
městské části zpracovat. Docílit toho chce 
výměnou hlučných chladičů a celkovou 
modernizací zařízení. Rekonstrukci převy-
šující částku 34 miliónů korun musí ener-
getici stihnout do začátku topné sezóny. 
„Studie ukázala, že hlučnost stávajícího 
zařízení překračuje hodnoty dané přís-
nými limity EU. Největším zdrojem hlu-
ku jsou čtyři transformátory, které jsou  
v provozu již od počátku 80. let a v do-
bě jejich zprovoznění bylo okolí rozvodny 
téměř pusté,“ vysvětlil tiskový mluvčí PRE 
Petr Holubec. Po odvozu transformátorů 
k přezbrojení začala i úprava jejich stano-
višť, tak aby odpovídala současným pro-
vozním a ekologickým požadavkům. PRE 
navíc na rozvodně Západ vybuduje tři sta 
metrů dlouhý tunel, kam uloží všechny ka-
bely z oblasti. 

 

PRAHA info

UBYTOVÁNÍ
Pražská informační služba:
Praha 1, Staroměstské nám. 1 ... ✆ 224 223 613 
Na Příkopě 20 ..................................✆ 224 226 087 
Rezervační kancelář:
Pražská informační služba Pragotour, 186 50 
Praha 5, Arbesovo náměstí 4 .........✆ 221 714 130 

DOPRAVA
Dispečink ÚAMK – nonstop pomoc...... ✆ 1230
ABA – nonstop havarijní služba ............ ✆ 1240
Radiotaxi .......................................✆ 272 731 848
AAA ......................................................... ✆ 140 14
Profi Taxi ....................................... ✆ 261 314 151
HALOTAXI .................................... ✆ 2 4411 4411
Info o městské hr. dopravě: ✆ 296 191 817
www.dpp.cz 
Informace o vlakovém a autobus. spojení: 
www.vlak-bus.cz ......................... ✆ 900 144 444
Informace o leteckém spojení:
www.csa.cz .................................✆ 220 113 314

Praha 1, 2 – Palackého 5, ✆ 224 949 181
Praha 3 – Koněvova 205, ✆ 284 862 149
Praha 4, 11 a 12 – Pacovská 31/869, ✆ 241 733 917
Praha 5 – FN Motol, V Úvalu 84, ✆ 224 438 590
Praha 6 – Vítězné nám. 13, ✆ 233 340 912
Praha 7 – Dukelských hrdinů 1, ✆ 233 370 391
Praha 8 – Budínova 2, Bulovka, ✆ 283 842 222
Praha 9 – Lovosická 40/440, ✆ 286 881 518
Praha 10, 15 – Plaňanská 1, ✆ 281 019 244
Praha 13 – FN Motol, V Úvalu 84, ✆ 224 438 590
Praha 14 – Gen. Janouška 902, ✆ 281 914 072
Zubní pohotovost: Palackého 5, Praha 1, ✆ 224 946 981, 
Pacovská 31/869, Praha 4, ✆241 733 918 

ZDRAVOTNÍ 
POHOTOVOST

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Mariánské náměstí 2, Praha 1
✆ 236 001 111, 
www.praha-mesto.cz

pondělí: 12–17 h., středa: 8–18 h.

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA A ADRESY 

Tísňové volání .................................... ✆112
Záchranná služba .............................. ✆155
Policie ................................................. ✆158  
Hasiči .................................................. ✆150
Městská policie .................................. ✆156  
Havarijní silniční služba ...... ✆1230, 1240 
Všeobecné informace .................. ✆12 444  
Informace o tel. č. ........................... ✆1180

PORUCHOVÉ SLUŽBY
Ohlašovna poruch tel. stanic ................✆ 13129
Dodávky plynu ....................................... ✆ 1239
Dodávky vody .............................. ✆ 840 111 112
Dodávky el. proudu ..................... ✆ 224 915 151
Veřejná kanalizace .........................✆ 840 111 112
Technická správa komunikací.... ✆ 224 231 856

LINKY DŮVĚRY, KRIZOVÁ CENTRA
DROP IN ........................................✆ 222 221 431
Linka důvěry RIAPS.....................✆ 222 580 697
Dětské krizové centrum a linka důvěry pro děti 
týrané, zneužívané .....................✆  241 484 149
Linka bezpečí dětí a mládeže......✆ 800 155 555
Národní linka prevence AIDS......✆ 800 144 144
Senior linka ..................................✆ 800 157 157
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Pracovník ostrahy Kongresového centra  
oznámil tamním hasičům, že v kruhové šat-
ně v přízemí je podezřelá tikající igelitová 
taška. Krátce nato  výbuch srazil k zemi oběť 
a šatnou se začal valit dým. Hasiči Kongre-
sového centra uzavřeli okolí exploze a začali 
evakuovat přes sto třicet zaměstnanců,  ná-
vštěvníků  a pracovníků externích firem.

Naštěstí ale šlo jen o cvičení a takto nám 
celou situaci popsal Michal Vevera, pracovník 
zodpovědný za požární ochranu a bezpečnost 
Kongresového centra. „Záchranná služba mě-
la za úkol ošetřit zraněné evakuované osoby 
a do nemocnice odvézt jednoho pacienta za-
saženého chemickou látkou,“ popsala cvičení 
mluvčí záchranky Simona Cigánková.

„Cvičení bylo užitečné nejen pro samo Kon-
gresové centrum, ale i pro složky integrované-
ho záchranného systému v hlavním městě,“ 
připomněl náměstek pražského primátora  
a předseda představenstva Kongresového 
centra Jan Bürgermeister. „Šance vyzkoušet 
si akceschopnost se zhostili hasiči, policisté  
i lékaři velmi dobře.“

„Když jsme taktické cvičení připravovali, 
netušili jsme, jak aktuální bude nácvik řešení 
situace v případě teroristického útoku po ne-
dávných událostech v Londýně,“ podotkl ge-
nerální ředitel Kongresového centra Michal 
Kárník. Upozornil také na skutečnost, že 

velké procento poptávek po službách centra 
začíná dotazem pořadatelů, zda je Kongre-
sové centrum bezpečné a zda je připraveno 
na řešení podobných situací. Po dnešku mů-
že na takové otázky odpovídat s větším kli-
dem a samozřejmě pozitivně.   (rb)       

Kongresové centrum zkoušelo, jak na teroristy

INFORMAČNÍ SERVIS PRO PRAŽANY

nahoře bývalo butovické hradiště. Zároveň 
najedete na asfaltovou silničku, odkud je vy-
loučen automobilový provoz. No a v naprosté 
pohodě a bez větší námahy se můžete kochat 
okolím a dojet do Hlubočep, kde pod impo-
zantními viadukty Pražského Semmeringu 
končí přírodní část výletu. Další pokračo-
vání vede již zástavbou po cykloznačkách  
k Barrandovskému mostu, kde je velké roz-
cestí několika cyklotras. Tolik popis trasy. 

Popisovat zajímavosti, které potkáte na 
trase, by zabralo několik vydání Listů. Mno-
ho se dozvíte z informačních tabulí naučné 
stezky. Tak alespoň jak to bylo s pověstnou 
jeskyní a sv. Prokopem. Podle pověsti našel 
Prokop jeskyni, v které bydlelo sedm čertů, 
zkrotil je a donutil vybudovat poustevnu. 
Mezi svaté byl Prokop přijat papežskou syno-
dou roku 1204, jde tedy o historickou posta-
vu, jen čerti byli přibájeni. Po roce 1711 vzni-
kl nad údolím kostelík sv. Prokopa, ale kvůli 
postupujícímu lomu byl v roce 1966 zbořen. 
Obdobný osud měla i jeskyně, která sloužila 
za obydlí již lovcům mamutů, což dokázaly 
nálezy kostí nejen mamuta, srstnatého noso-
rožce, zubra, ale také asi dvacetiletého pra-
věkého lovce. Bohužel i jeskyně zanikla lo-
movou těžbou, která z ní ukusovala od roku 
1880. Lom v Dalejích, nad kterým stával kos-
telík a kde bývala jeskyně, slouží již delší do-
bu armádě ,a je tudíž nepřístupný. Přes toto 
jediné omezení vám „Prokopák“ má stále co 
nabídnout, přinejmenším je ideálním cílem 
pro nenáročný odpolední výlet.  Jiří Juřík

  
vyhlašuje celoměstské 

programy podpory vzdě-
lávání na území hlavního 
města Prahy pro rok 2006

GRANTOVÝ PROGRAM Č. 1:
Program na podporu rozvoje vzdě-
lanosti, spolupráce s vysokými ško-
lami, vědeckými a výzkumnými in-

stitucemi především v oblasti vzdě-
lávání managementu pedagogic-

kých a výchovných pracovníků škol 
a školských zařízení hl. m. Prahy

GRANTOVÝ PROGRAM Č. 2:
Program na podporu vzdělávání a za-
čleňování žáků–cizinců a žáků ze so-

ciokulturně znevýhodňujícího pro-
středí do škol a školských zařízení

Podrobné informace 
jsou zveřejněny na úřední 

desce MHMP, 
www.praha-mesto.cz 
a na stránkách školství 

a volný čas, odkaz granty.

Pozvánka pro Pražany
Přijďte v neděli 2. října 2005 na DEN 
BEZPEČNOSTI A ZDRAVÍ V PRAŽ-
SKÉ ZOO. 
Od deseti hodin na vás čeká dětské do-
pravní hřiště, automobilová orientační 
soutěž i stánek protidrogové prevence. 
Můžete vyzkoušet svoji zručnost v jízdě 
na kole nebo získat dětský řidičský prů-
kaz. Akce se koná pod záštitou náměst-
ka primátora Rudolfa Blažka a pořádá ji 
hlavní město Praha společně s Nadač-
ním fondem Veolia. 
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CVIČENÍ SE ZÚČASTNILI také pražští hasiči.
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CHCETE DOBŘE

PRODAT
BYT ČI DŮM
BEZ PROVIZE A STAROSTÍ

volejte RK REFIN

12 LET POCTIVÝCH SLUŽEB

KOMPLETNÍ SERVIS
777 201 396
271 914 893

 HLEDÁME >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

Jsme dodavatelem lisovaných a svařovaných dílů pro automobilový průmysl. Sídlíme v Letňanech a poskytujeme možnost zaměstnání 
pro 300 lidí. Hledáme nové spolupracovníky se vzděláním technického směru nebo zkušeností s lisovacími nástroji. Tato nabídka rov-
něž platí pro absolvoventy, kterým tímto nabízíme perspektivní zaškolení a získání zkušeností v automobilovém průmyslu.  

• týmlídra svařovny (zkuš. s vedením, praxe min. 2 roky, stroj. kv.) 
• týmlídry expedice (zk.s vedením lidí, praxe min. 2 roky) 
• pracovníky odd. expedice (NJ/AJ a praxe v logistice výhodou) 
• pracovníka odd. kvality (SŠ/VŠ technického směru, aktivní NJ/AJ) 
• disponenta před-sériové logistiky (SŠ/VŠ, praxe v logistice 
 min. 2 roky, aktivní NJ)   
• asistentky marketingu (SŠ/VŠ, aktivní NJ/AJ, praxe min. 2 roky)
• projektové inženýry (SŠ/VŠ, aktivní NJ/AJ, stroj. kval., praxe 2 roky) 
• personalistku (SŠ/VŠ, praxe min.1 rok) 
• asistentku generálního ředitele (SŠ/VŠ, praxe 1rok, NJ/AJ podm.)
• technolog nástrojů (VŠ strojní, praxe v konstrukci nástrojů pro lisování  
 tvarovaných dílů z plechu- min. 4 roky + CAD systém (CATIA V5), znalost  
 NJ/AJ výhodou    

• lisaře
•  nástrojaře (vyučené v oboru)
• provozní elektrikáře (vyhl. 50, min. § 5) 
• mechaniky strojního zařízení /seřizovače 
 (vyučené v oboru)
• operátory CNC (platný ŘP VZV)   
• skladníky (VZV průkaz výhodou)   
• VZV řidiče
• recepční (SŠ, praxe min.1 rok, kom. NJ podmínkou)
• technický manažer nástrojárny (VŠ strojní, 
 praxe v konstrukci nástorjů pro lisování tvarovaných 
 dílů z plechu - min.5let, schopnosti v řízení a vedení 
 podřízených, aktivní AJ/NJ) 
 

V případě zájmu o jednu z nabízených pozic kontaktujte personální oddělení.
Kontakt: P. Gillar, tel.: 283 090 123, e-mail: p.gillar@atpraha.cz
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